



Предшколска установа „Врачар“  
Бјелановићева бр. 2, 11118 Београд  
Датум: 22.02.2024. године  
Дл. број: 119

У складу са чланом 7. Правилника оближним условима за остваривање различитих облика и програма васпитно-образовног рада и других облика рада и услуга које остварује предшколска установа (“Сл. Гласник РС” бр.80/21) објављује се:

## ЈАВНИ КОНКУРС

**За прикупљање понуда за реализацију излета деце предшколског узраста за радну 2023/2024. годину**

Излети се организује за децу узраста од 4 до 6 година (средње узрасне групе до поласка у школу). Понуђач у оквиру своје понуде доставља дестинацију за једнодневни излет.

Понуде могу поднети сви заинтересовани понуђачи регистровани за одговарајућу врсту делатности.

Садржај је део документације конкурса. Време реализације излета је од 18.03.2024. године до 01.06.2024. године. Оквиран број деце: 1250. Коначан број деце утврдиће се на основу добијања сагласности законских старатеља.

Услови које сваки понуђач мора да испуни као и начин на који се доказују ближе су одређени Конкурсном документацијом, коју заинтересовани могу потраживати у року од **3 радна дана** од дана објављивања конкурса, електронским путем, захтевом, на мејл адресу: [pabavke.pu.vracar@gmail.com](mailto:pabavke.pu.vracar@gmail.com) сваког радног дана у периоду између 07:30 и 14:00 часова. У истом периоду и на исти начин се могу постављати и друга питања у вези конкурса.

Услуге ће финасирати родитељи – корисници услуга, а међусобна права и обавезе са изабраним понуђачем и Установом уређују се уговором о сарадњи.


Понуде се достављају у року од **7 дана** од дана објављивања конкурса, лично или препорученом поштом у затвореној коверти са знакомом: „**За конкурс за прикупљање понуда за реализацију излета деце предшколског узраста за радну 2023/2024. годину**“, на адресу ПУ „Врачар“, у Београду, ул. Бјелановићева бр. 2.

На полеђини коверте уписују се назив и адреса понуђача, бр. телефона и адреса електронске поште. Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну на адресу Установе најкасније последњег дана рока. Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.

Установа ће у року од пет дана од дана доношења одлуке о избору реализатора услуге обавестити све учеснике јавног конкурса.


Конкурс објавити дана 26.02.2024. године:

1. На интернет страници: [www.puvgasar.rs](http://www.puvgasar.rs)
2. На огласној табли Предшколске установе „Врачар“

<i>сагласан</i>	<i>својеручан потпис/параф</i>
Александар Вучелић – секретар Установе	



**ДИРЕКТОР**

  
**Јелена Јеленић Јанковић**